
24. června 2026 
 
 

Zpravodaj obce Hrádek: 
 
 

Informace občanům: 
 
Ohrožení zásobování pitnou vodou v obci a výzva k maximálnímu šetření 
 
Vážení spoluobčané, 
 
v důsledku přetrvávajícího sucha a nedostatku srážek se aktuálně potýkáme s výrazným 
úbytkem spodních vod. Tato situace je vážná a bohužel začíná bezprostředně ohrožovat 
plynulé zásobování naší obce pitnou vodou. Abychom předešli kritickému nedostatku a 
případnému omezování dodávek, obracíme se na vás s naléhavou prosbou o spolupráci. 
 
1. Žádáme vás o maximální šetření pitnou vodou 
Prosíme, využívejte v těchto dnech pitnou vodu výhradně k nezbytné osobní spotřebě a 
hygieně. Odložte nebo zcela omezte zbytné odběry, ke kterým patří zejména zalévání zahrad, 
dopouštění bazénů či mytí automobilů. 
 
2. Zkontrolujte své domácí přípojky a rozvody 
Zkušenosti ukazují, že velké množství vody se často ztrácí zcela nepozorovaně uvnitř 
domácností. Prosíme vás proto o důkladnou kontrolu vašich odběrných míst: 

 Pojistné ventily u bojlerů a ohřívačů: Věnujte jim prosím mimořádnou pozornost. 
Velmi často u nich dochází k nenápadnému, ale vytrvalému a zvýšenému protékání 
vody přímo do odpadu. 

 Vlastní vodovodní přípojky: Ujistěte se, že na vaší části potrubí nedochází k žádnému 
nechtěnému úniku nebo zvýšenému průtoku vody. 

 Běžné úniky: Zkontrolujte také, zda vám doma neprotéká toaleta nebo nekapou 
vodovodní baterie. I zdánlivě drobný únik znamená za den ztrátu desítek litrů cenné 
vody. 

 
Každá ušetřená kapka má v této chvíli obrovský význam pro udržení hladiny ve vodojemech. 
Věříme, že společným zodpovědným přístupem a solidaritou tuto náročnou situaci zvládneme 
a udržíme dostatek pitné vody pro všechny. 
 
Děkujeme vám za pochopení a vaši aktivní pomoc. 
 
Oznámení SDH Zbynice 
Sbor dobrovolných hasičů Zbynice oznamuje všem svým členům, že se v pátek 26. 6. 2026 od 
19:00 hod. koná členská schůze. Účast je nutná. 
 
Prodej ovoce a zeleniny u OÚ 
Ve středu 1. 7. 2026 v 11:45 hod. se bude v Hrádku u obecního úřadu prodávat ovoce a 
zelenina. 
 



Prodej kuřiček 
Firma Novák Radomyšl bude ve čtvrtek 2. 7. 2026 v 15:45 hod. prodávat u obecního úřadu 
v Hrádku kuřičky. Stáří kuřiček je 20 týdnů, cena 300,- Kč za kus. Termín dalšího prodeje je 
30. 7. 2026. 
 
Z kultury: 
 
Divadlo u školy v Hrádku 
Obec Hrádek a Břežanský ochotnický spolek vás zvou na divadelní komedii "Inzerát". 
Představení se bude konat v neděli 28. června 2026 od 19:00 hod. na prostranství vedle školní 
tělocvičny v Hrádku. V případě nepřízně počasí bude vystoupení přesunuto do tělocvičny. 
Vstupenky se budou prodávat na místě před začátkem představení. Vstupné je 150 Kč a za 
poplatek bude k dispozici občerstvení. 
 
Pozvánka na Dětský den s myslivci 
Myslivecký spolek Strážiště Čejkovy zve děti i rodiče na tradiční „Dětský den s myslivci“, 
který se bude konat v sobotu 27. června 2026 od 14:00 hod. na hřišti v Čejkovech. Pro děti 
bude připravena zábavná stezka přírodou, ukázka dravců a sov, práce s dronem, střelba ze 
vzduchovky a mnoho dalšího. Odpoledne bude zakončeno opékáním špekáčků a společným 
posezením. Těšíme se na hojnou účast a prosíme o včasný příchod. 
 
Sraz rodáků a přátel obcí Čejkovy a Zbynice 
U příležitosti 120 let výročí svého založení pořádá Sbor dobrovolných hasičů Čejkovy sraz 
rodáků a přátel Čejkov a Zbynic. Setkání se bude konat v sobotu 4. července 2026 a začne 
položením věnců u pomníku padlých ve Zbynicích v 12:00 hod. Poté se zbyničtí účastníci 
přesunou hasičskými auty na náves do Čejkov, kde v 13:00 hod. proběhne slavnostní nástup. 
Po projevech hostů se průvodem půjde na hřiště, kde se můžete těšit na ukázku hasičské 
techniky. K tanci i poslechu zahrají kapely Skalanka a Zenit. 
 
Koncert v hartmanické synagoze 
Památník Hartmanice zve na koncert holandského pěveckého sboru „TULIPAN“. Akce se 
bude konat v pátek 3. 7. 2026 od 17:00 hod. v horské synagoze. Vstupné je dobrovolné. 
 
Výstava paličkované krajky 
Město Strážov u příležitosti 130. výročí založení krajkářské školy ve Strážově pořádá výstavu 
paličkované krajky inspirované pohádkou „Tři oříšky pro Popelku“. Výstava je umístěna 
v budově městského úřadu a bude k vidění v období od 15. 6. do 30. 10. 2026. Více informací 
naleznete na webových stránkách města Strážov. 
 
Blahopřejeme: 
 
Významné životní jubileum v příštích dnech oslaví: 
 
30. 6. 2026           Petra Saxlová                         60 let 
 
Přejeme oslavenkyni pevné zdraví, hodně štěstí, klidu a životní pohody. K významnému 
životnímu jubileu posíláme písničku.  
 


